

## વ્યાજદર ઘટાડાના સંકેતો

લોન સસ્તી થઈ શકે : ગુરુવારના દિવસે પોલિસી રેટ અંગે નિર્ણય થશે : નવા નાણાંકીય વર્ષની પ્રથમ દ્વિમાસિક બેઠક પર નજર

મુંબઈ, તા. ૩૧ આરબીઆઈની નાણાંકીય સમીક્ષા પણ આ સમાહમાં જાહેર કરવામાં આવનાર છે. વ્યાજદરમાં કોઈ ઘટાડો કરવામાં આવે છે કે કેમ તેના ઉપર તમામનું ધ્યાન કેન્દ્રિત થઈ ગયું છે. આરબીઆઈની છ સભ્યોની નાણાંકીય નીતિ બેઠક ગુરુવારના દિવસે નિર્ણય લેશે. નવા નાણાંકીય વર્ષની પ્રથમ દ્વિમાસિક પોલિસી બેઠકને લઈને શેરબજાર, કોર્પોરેટ જગત અને ઉદ્યોગ જગતની નજર કેન્દ્રિત થઈ છે. પ્રવર્તમાન સ્થિતિને ધ્યાનમાં લેવામાં આવે તો વ્યાજદરમાં ફરીવાર ઘટાડો કરવામાં આવી શકે છે. કારણ કે, રિટેલ હુગાવો આરબીઆઈના ચાર ટકાના લક્ષ્યાંક કરતા નીચે પહોંચી ગયો છે. જો રેટમાં વધુ ઘટાડો કરવામાં આવશે તો બજારમાં તેજ આવી શકે છે. બેંક અને ઓટો તથા રિયાલીટીના શેરમાં તેજના ભણકારા વાગી રહ્યા છે. શેરબજારમાં વ્યાજદરમાં કોઈ ઘટાડો કરાશે કે કેમ તેને લઈને ભારે સરખેન્સની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. જો કે, મોટાભાગના અર્થશાસ્ત્રીઓ માની રહ્યા છે કે, વ્યાજદરમાં નજીવો ઘટાડો કરવામાં આવશે. કારણ કે, રિટેલ હુગાવો આરબીઆઈના ટાર્ગેટ કરતા ઓછો નોંધાયો છે, જે આદર્શ સ્થિતિ છે.

## આજથી ટેક્સ-રોકાણોના ઘણા નિયમ બદલાઈ જશે

કેપિટલ ગેઇન ટેક્સનો લાભ ઉઠાવી શકાય છે : હવે ટેક્સ આપ્યા વગર એક સાથે બે ઘરો રાખી શકાશે : ઇન્કમેટેક્સમાં પાંચ લાખ રૂપિયાની છૂટ અમલી બનશે

નવી દિલ્હી, તા. ૩૧ પહેલી એપ્રિલ એટલે કે આવતીકાલથી નવા નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ની શરૂઆત થઈ રહી છે. ટેક્સ અને ઇન્વેસ્ટમેન્ટ સાથે જોડાયેલા કેટલાક નિયમોમાં ફેરફાર થઈ રહ્યા છે જેને આ વર્ષે ધ્યાનમાં લેવા પડશે. નવા વર્ષમાં ઇન્કમેટેક્સની બચત કરી રીતે થઈ શકશે અને કોઈ રીતે રોકાણ થઈ શકશે તેને લઈને જાણકાર લોકો વાત કરી રહ્યા છે. બે પોતાના ઘર ટેક્સની ચિંતા વગર રાખી શકાય છે. ટેક્સ નિષ્ણાંત બળવંત જૈનનું કહેવું છે કે, પહેલા બે ઘર થવાની સ્થિતિમાં આપને એક ઘર માટે ઇન્કમેટેક્સ ભરવાની જરૂર હતી. મકાન ખાલી હોય તો પણ ટેક્સ ભરવાની જરૂર પડતી હતી. ખાલી ઘરને પણ ભાડા ઉપર માનીને ટેક્સની વસૂલી કરવામાં આવતી હતી. હવે આ નિયમ બદલાઈ ચુક્યા છે. આ વર્ષે ટેક્સ આપ્યા વગર બીજા ઘરની ખરીદી કરી શકાય છે. ખાલી ઘર રહેવાની સ્થિતિમાં પણ કોઈ ટેક્સ ચુકવવા પડશે નહીં. હજુ સુધી એવા નિયમો હતા કે, કોઈ વ્યક્તિ એક ઘરને વેચીને અન્ય ઘર ખરીદે છે તો લોગ ટર્મ કેપિટલ ગેઇન ટેક્સ લાગુ થશે નહીં પરંતુ બે ઘર ખરીદવા પર બીજા ઘર ઉપર ટેક્સ લાગુ થતા હતા. એટલે કે બીજા ઘર ઉપર લોગ ટર્મ કેપિટલ ગેઇન ટેક્સ આપવાની ફરજ પડી રહી હતી. હવે આ નિયમ બદલાઈ ચુક્યા છે. બીજા બાજુ હવે કોઈ એક ઘર વેચીને તેનાથી મળેલા પૈસાથી બે ઘર ખરીદવામાં આવે તો પણ લોગ ટર્મ કેપિટલ ગેઇન ટેક્સ ચુકવવાની જરૂર પડશે નહીં. આ વર્ષે એ ઘરને કાઢી શકાય છે જેના ઉપર કેપિટલ ગેઇન ટેક્સ આપવાથી બચવા માટે વેચવાના પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. સરકારી કર્મચારીઓના પેન્શન ફંડમાં આપવામાં આવતું યોગદાન મૂળભૂત પગારના ૧૦ ટકાથી વધીને ૧૪ ટકા કરી દેવામાં આવ્યું છે.

## ન્યુમ ટ્રેક

**ખેડપુરમાં મીંગ-૨૭ કેશ**  
વાયુસેનાનું ફાઈટર પ્લેન મીંગ-૨૭ જોખુર નજીક કેશ થયું છે. વાયુસેનાએ જણાવ્યું છે કે એન્જિનમાં ખરાબીને કારણે આ ઘુસ્પટા થઈ હતી. પાયલોટ મોટી ઘુસ્પટાને ટાળવા પ્લેનને રહેણાંક વિસ્તારથી દૂર લઈ ગયો હતો અને પોતે ઈજેક્ટ થયો હતો.  
**મેજર ગોગોઈ વિરૂદ્ધ કોર્ટ માર્શલની પ્રક્રિયા પૂર્ણ**  
ચૌન શોષણ મામલે ફસાયેલા મેજર ગોગોઈ વિરૂદ્ધ કોર્ટ માર્શલની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. મેજર ગોગોઈ અને તેમના ડ્રાઈવર વિરૂદ્ધ પુરતા પુરાવા મળ્યા બાદ કોર્ટ માર્શલની પ્રક્રિયા શરૂ કરવામાં આવી હતી.  
**ફેસલુક લાઈવ પર નિયંત્રણ મુકારો**  
ન્યુઝીલેન્ડની મસ્જીદ પર આતંકી હુમલાની ઘટના બાદ ફેસલુક લાઈવ સ્ટ્રીમીંગ પર નિયંત્રણ મુકવાનો નિર્ણય લીધો છે. કંપની ફેસલુક લાઈવ સ્ટ્રીમીંગ સેવાના ઉપયોગના નિયમોને કડક બનાવવાની તૈયારી કરી રહી છે.

## અંકુશરેખા પર સતત ગોળીબાર

આતંકવાદીઓને ઘુસાડવાના નાપાક પ્રયાસ : નોશેરા સેક્ટરમાં ફરી મોર્ટર ઝીંકવામાં આવ્યા : નાગરિક વિસ્તારોને ટાર્ગેટ બનાવી ગોળીબાર જારી રાખતા તંગદિલી

જમ્મુ, તા. ૩૧ જમ્મુ કાશ્મીરના રાજોરી જિલ્લામાં અંકુશરેખા ઉપર પાકિસ્તાની સેનાએ આજે સતત ત્રીજા દિવસે ભીષણ ગોળીબાર કર્યો હતો. નોશેરા સેક્ટરમાં પાકિસ્તાને મોર્ટર અને નાના હથિયારોથી ગોળીબાર કર્યો હતો. પાકિસ્તાની સેનાએ જમ્મુ કાશ્મીરમાં અંકુશરેખા સાથે જોડાયેલી રાજોરી જિલ્લાની ચોકી અને ગ્રામિણ વિસ્તારમાં લોકોને ટાર્ગેટ બનાવીને મોર્ટર ઝીંકવામાં આવ્યા હતા. ગોળીબાર પણ કરવામાં આવ્યો હતો. સંરક્ષણ પ્રવક્તાના કહેવા મુજબ આજે સતત ત્રીજા દિવસે પાકિસ્તાની સેના તરફથી ગોળીબાર કરાયો હતો જેનો જડબાતોડ જવાબ અપાયો હતો. સંરક્ષણ મંત્રાલયના પ્રવક્તા લેફ્ટી કર્નલ દેવેન્દ્ર આનંદે કહ્યું હતું કે, પાકિસ્તાનની સેનાએ સવારે નવ વાગે કોઈપણ ઉશ્કેરણીવગર મોર્ટર ઝીંક્યા હતા. રાજોરીના નોશેરા સેક્ટરમાં ગોળીબાર કર્યો હતો. આ ગોળીબારમાં કોઈપણ પ્રકારની કોઈને ઈજા થઈ નથી પરંતુ વિસ્ફોટક સ્થિતિ પ્રવર્તી રહી છે. શનિવારના દિવસે પણ પાકિસ્તાને યુદ્ધ વિરામનો ભંગ કરીને ગોળીબાર કર્યો હતો. આતંકવાદીઓને ખતરનાક ઈરાદા સાથે ઘુસાડવાના હેતુસર પાકિસ્તાન દ્વારા ગોળીબાર જારી રાખવામાં આવ્યો છે. અને નહીવંત જેટલી ભરતી રહી છે જ્યારે ૫૦થી વધારે



નોંધનીય છે કે, ઈન્ટેલિજન્સ રેકોર્ડ મુજબ આ વર્ષે જમ્મુ કાશ્મીરમાં જ્યારે ત્રાસવાદી સંગઠનોમાં લશ્કરી ઓપરેશનમાં મોતને ઘાટ ઉતારી ● અનુસંદાન પાન-૭ પર

## આંધ્રને ખાસ રાજ્યનો દરજ્જો આપવા કોંગ્રેસ પ્રતિબદ્ધ : રાહુલ

આંધ્રપ્રદેશના વિજયવાડામાં ચૂંટણી રેલીમાં રાહુલની ખાતરી

વિજયવાડા, તા. ૩૧ કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધીએ આંધ્રપ્રદેશના વિજયવાડામાં એક



ચૂંટણી રેલી યોજી હતી. રાહુલે આ ગાળા દરમિયાન કેન્દ્રની નરેન્દ્ર મોદી સરકાર ઉપર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા. કોંગ્રેસ પ્રમુખે આ ગાળા દરમિયાન ગરીબોને વાર્ષિક ૭૨૦૦૦ રૂપિયા ઉપલબ્ધ કરાવવાના વચનને ફરી દોહરાવ્યું

તેઓએ રાજ્યના લોકોને આપેલા વચનને પાળ્યું નથી. આંધ્રપ્રદેશની રાજકીય પાર્ટીઓ પણ આ સુદા ઉપર મોદીને આક્રમકરીતે ઘેરવાના પ્રયાસ કરી રહી નથી. રાહુલે કેન્દ્રની સત્તામાં આવ્યા બાદ

આંધ્રપ્રદેશને ખાસ દરજ્જો આપવાનું વચન આપ્યું હતું અને કહ્યું હતું કે, માત્ર કોંગ્રેસ અને મનમોહનસિંહ દ્વારા આપવામાં આવેલું વચન નથી બલકે દેશના

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

**ROOPKALA**  
The silver shop  
માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ  
199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

## રાહુલ અમેઠી ઉપરાંત કેરળની વાયનાડ બેઠક પરથી પણ લડશે

કર્ણાટક, તમિલનાડુ અને કેરળથી માંગ ઉઠી હતી : કોંગ્રેસ

વિજયવાડા, તા. ૩૧ કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધી પ્રથમ વખત બે સીટો ઉપરથી લોકસભા ચૂંટણી લડવા જઈ રહ્યા છે. રાહુલ ગાંધી આ વખતે અમેઠીની સાથે સાથે કેરળની વાયનાડ સીટ ઉપરથી પણ ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતરી રહ્યા છે. કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા એકે એન્ટોની દ્વારા પત્રકાર પરિષદમાં આજે આ મુજબની જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. એન્ટોનીએ કહ્યું હતું કે, રાહુલે સિનિયર નેતાઓ સાથે વાતચીત કરી છે. રાજ્યના લોકો તરફથી આવી રહેલી માંગને અસ્વીકાર કરવાની બાબત યોગ્ય નથી. આખરે રાહુલ ગાંધી ઉત્તરપ્રદેશની અમેઠી સીટની સાથે વધુ



ગાંધીનગરની સંસ્કારી નગરમાં શાંત અને સ્મરણીય વાતાવરણ સાથે ગુજરાતના પારંપારિક સંસ્કૃતિના ઝાંખી હવાવતું વિવિધ ગુજરાતી ભોજન - વ્યંજનના સ્વસ્થાગળું જગલ એટલે...

**bansari**  
TRADITIONAL  
ભારતીય ભોજનનો આસ્વાદ  
(A.C Restaurant)  
Managed by :  
RUDRAKSH EVENT MANAGEMENT  
Bansari Traditional  
101, First Floor, Haveli Arcade, Near Hotel Fortune inn Haveli, Sector-11, Gandhinagar-382010. M. : 8871887150, M. : 8160053460